



Команда кадетского класса имени Андрея Касимова стала победителем Всероссийского слета участников военно-патриотических клубов



В период с 3 по 5 сентября в Удмуртии состоялся 1V Всероссийский слет участников военно-патриотических клубов «Молодежный арсенал», собравший в Детском оздоровительном лагере «Алые зори» неподалеку от города Глазова 150 юных участников – ребят из военно-патриотических клубов и объединений разных регионов нашей страны. Кадеты класса имени Андрея Касимова Кожильской средней школы Балезинского района, входящего в профильную систему кадетских образований СК России, в этом году принимали участие в слете уже в третий раз.

Программа слета, как всегда, была очень насыщенной и включала традиционный творческий конкурс «Визитка» - оригинальное представление команды, интеллектуальные игры, конкурс



военной песни, множество дисциплин по военно-специальной подготовке, в том числе военно-спортивное ориентирование, преодоление водных преград, лесистой местности, оказание первой медицинской помощи, стрельбу из пневматической винтовки и другие.

Успешно выступив во всех номинациях, команда кадетского класса имени Андрея Касимова завоевала в общем командном зачете первое место.

Изображения



06 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1607057>